Kanton Graubinden

Gemeinde Andeer

Genereller Gestaltungsplan

Abraumdeponie Palé

1:1000

Von der Gemeindeversammlung angenommen am:
Der Gemeindeprasident:

Der Aktuar:

Von der Regierung genehmigt am:
Der Prasident:

Der Kanzleidirektor:

Legende Materialablagerung
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Perimeter
Materialablagerung (ca. 160'000 m3)

Ersatzpflanzung Hecke / Feldgehdlze erlaubt

Hohenkurven (Aquidistanz 1m; Stand Herbst 2003)
Bachlauf offen
Bachlauf eingedolt

Baulinie A13

Stauffer & Studach AG
CH-7000 Chur » Alexanderstrasse 38
Fon +41 (0)81 258 34 44 + Fax +41 (0)81 258 34 40
Mail info@stauffer-studach.ch
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Gemeindeversammlung
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Perimeter Endgestaltung

Umschlagplatz

Renaturierung

Etappe |, II, lll

Bereich extensive Wiese

Bereich Bachlauf

Offenlegung Bachlauf

Hecken / Feldgehdlze / Uferbestockung neu
Ersatzpflanzung Hecke / Feldgehdlze

Neue Hecke / Feldgehdlze - Pflanzung

Neuer Zaun

Hohenkurven (Aquidistanz 1m; Stand Herbst 2003)
Bachlauf offen
Bachlauf eingedolt

Baulinie A13
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